ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 
Mudanças na biodiversidade

Ter tantos seres diferentes habitando o mesmo planeta é um privilégio. Os cientistas chamam essa riqueza de biodiversidade. Porém, dividir a “casa” com tantas espécies é também um desafio: se alguma mudança acontece, alguns “moradores” podem não se acostumar com elas. 
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 214.

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_214.pdf>. (Fragmento).
Questão 1 – Grife o verbo no infinitivo a seguir:
“Ter tantos seres diferentes habitando o mesmo planeta é um privilégio.”

Questão 2 – O verbo no infinitivo grifado anteriormente é:
(     ) impessoal. 
(     ) pessoal flexionado.
(     ) pessoal não flexionado. 
Questão 3 – Releia:
“Porém, dividir a ‘casa’ com tantas espécies é também um desafio [...]”

Identifique o verbo no infinitivo nesse trecho:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – No trecho acima, o verbo no infinitivo classifica-se como:
(     ) intransitivo. 
(     ) verbo transitivo direto. 
(     ) verbo transitivo direto e indireto. 
Questão 5 – Observe:
“[...] se alguma mudança acontece, alguns ‘moradores’ podem não se acostumar com elas.”
Cite um verbo no infinitivo com o mesmo sentido do que foi empregado nessa passagem do texto:

______________________________________________________________________________
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